


Wniosek o przyznanie pobytu rezydencyjnego w Klasztorze Broumov (autorka/autor, para autorek/autorów)




	Imię i nazwisko:

	Adres stałego pobytu:

	E-mail: 

	Preferowany termin pobytu: wrzesień – październik – listopad

	List motywacyjny (do 500 słów): 





	Opis projektu (do 500 słów):





	Obowiązkowe załączniki: 
· CV
· bibliografia lub próbka dzieł (objętość do 20 stron znormalizowanych/20 ilustracji)




Wrocławski Dom Literatury (Organizator) zapewnia wybranym kandydatom następujące świadczenia finansowe: 
- stypendium w wysokości 2900 PLN / miesiąc
- zakwaterowanie w centrum rezydencyjnym w Domu Literackim na terenie Klasztoru Broumov.

[bookmark: _GoBack]Wybrany kandydat powinien wyrazić zgodę na nieodpłatny udział w wydarzeniach związanych z pobytem rezydencyjnym (np. czytania, prezentacje, debaty, itd.) organizowanych przez Wrocławski Dom Literatury i jego partnerów w ramach projektu. Wybrany kandydat zobowiązuje się do przebywania w trakcie rezydencji w centrum rezydencyjnym. W przypadku, gdy umożliwiają to zapisy umów wydawniczych, w publikacji, nad którą autor będzie pracował podczas pobytu rezydencyjnego, powinna znaleźć się informacja: „Książka/tekst/esej/projekt ilustracji zrealizowany przy wsparciu Wrocławskiego Domu Literatury w ramach pobytu rezydencyjnego we współpracy z Centrum Edukacji i Kultury Klasztor Broumov”. Oprócz tego rezydent zobowiązuje się do stworzenia w ramach pobytu rezydencyjnego krótkiego tekstu nawiązującego do tematu przewodniego rezydencji „Przed granicą, ponad granicą” (w formie opowiadania, eseju, felietonu, komiksu itd.).

Złożenie wniosku nie jest jednoznaczne z uzyskaniem wsparcia w ramach programu. Wrocławski Dom Literatury zastrzega sobie prawo do oceny wniosku i jego przyjęcia bądź odrzucenia. Wybrani wnioskodawcy zostaną poinformowani o decyzji Wrocławskiego Domu Literatury drogą mailową.
Wrocławski Dom Literatury zastrzega sobie prawo do jednostronnej zmiany, z przyczyn obiektywnych, warunków projektu rezydencyjnego.

Wypełniony formularz prosimy przesłać na adres: wdl@domliteratury.wroc.pl, w temacie wiadomości podając informację: "Rezydencja Broumov 2018: Imię i nazwisko".
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50-107 Wroctaw, Przejscie Garncarskie 2, tel. (71) 364 69 71, fax (71) 346 08 23
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