Załącznik nr 1 do Regulaminu Konkursu Prezesa GUS 
na najlepszą pracę magisterską i doktorską z zakresu statystyki

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych w celu realizacji Konkursu Prezesa GUS na najlepszą pracę magisterską i doktorską z zakresu statystyki 
w roku akademickim 2018/2019

W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.) (RODO), administrator informuje o zasadach oraz o przysługujących prawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych w związku z realizacją Konkursu.

I. Administrator

Administratorem danych osobowych Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych jest Prezes Głównego Urzędu Statystycznego z siedzibą al. Niepodległości 208, 00-925 Warszawa.

II. Inspektor ochrony danych
Z inspektorem ochrony danych (IOD) wyznaczonym przez administratora można się kontaktować:

· pocztą tradycyjną na adres: IOD GUS, al. Niepodległości 208, 00-925 Warszawa,

· pocztą elektroniczną na adres e-mail: IODGUS@stat.gov.pl.

Do IOD należy kierować wyłącznie sprawy dotyczące przetwarzania przez administratora danych osobowych Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych, w tym realizacji przysługujących im praw wynikających z RODO.

III. Cele oraz podstawa prawna przetwarzania danych osobowych
Dane osobowe Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych, zawarte w przekazanej dokumentacji, będą przetwarzane na podstawie udzielonej przez nich zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO), w celu uczestnictwa Autorów prac w Konkursie. Dane osobowe Autorów prac będą ponadto przetwarzane na podstawie udzielonej przez nich zgody w celu przyznania i realizacji procesu wypłaty nagrody pieniężnej, publikacji wyników Konkursu, promocji Konkursu, powiadamiania o organizowanych przez Prezesa GUS innych przedsięwzięciach dotyczących popularyzacji wiedzy o statystyce. W przypadku uzyskania przez Autorów prac statusu Laureatów, ich  dane osobowe zawarte w załączniku nr 8 do Regulaminu Konkursu będą przetwarzane w celu niezbędnym do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze dotyczącego pobrania zaliczek na podatek dochodowy od nagród pieniężnych przekazanych Laureatom (art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z art. 41 ust. 4 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych, Dz. U. z 2018 r., poz. 1509 ze zm.).

IV. Obowiązek/ dobrowolność podania danych osobowych 

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże niezbędne do realizacji celów określonych w pkt. III.

V. Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcą danych osobowych Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych będą upoważnieni pracownicy GUS, podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa, a w związku z upublicznieniem wyników Konkursu - nieograniczony krąg odbiorców.  

VI. Okres przetwarzania danych osobowych
Dane osobowe Autorów prac, Promotorów, innych osób dokonujących zgłoszenia prac konkursowych będą przetwarzane nie dłużej niż przez okres niezbędny do realizacji celów określonych w pkt III  lub do momentu wycofania zgody na ich przetwarzanie, a po zakończeniu realizacji Konkursu, w celach archiwalnych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. z 2019 r. poz. 553.).

VII. Prawa osoby, której dane dotyczą
Autorom prac, Promotorom, innym osobom dokonującym zgłoszenia prac konkursowych przysługuje prawo:

· dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych;

· do sprostowania (poprawiania) danych osobowych; 

· do usunięcia danych osobowych;

· do ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

· do sprzeciwu wobec przetwarzania; 

· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), jeżeli zdaniem ww. podmiotów przetwarzanie ich danych osobowych narusza przepisy RODO.

VIII. Prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych
W zakresie, w jakim Autorzy prac, Promotorzy, osoby dokonujące zgłoszenia prac konkursowych udzielili zgody na przetwarzanie ich danych osobowych, podmiotom tym przysługuje prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych, poprzez wysłanie oświadczenia w tym przedmiocie na adres e-mail: Sekretariat-DK@stat.gov.pl. Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem, jednakże uniemożliwi realizację celów określonych w pkt III.

IX. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, w tym profilowanie

Podane dane osobowe nie będą profilowane i nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.   

