


Presseinformation
MojeStypendium.pl, eine Website der Stiftung Gutes Netz (Polnisch: Fundacja Dobra Sieć), ist das größte zuverlässige, kostenlose und für alle offene Bildungsportal über Stipendien in Polen. Das Portal enthält aktuelle Angebote für Stipendien, Auswahlverfahren und Praktika, die von allen, die sich mit ihrer Entwicklung beschäftigen, genutzt werden können. MojeStypendium.pl ist zudem ein Ort, an dem solide Artikel über Wissenschaft und Bildung veröffentlicht werden.
Das Portal besitzt ebenfalls eine englischsprachige Version. Diese enthält Stipendienprogramme für Ausländer, die in Polen leben und ihre Entwicklung hier planen. Die Artikel umfassen Stipendien für Studenten, Doktoranden und Forscher sowie für Fachleute (Journalisten, Künstler, Führungskräfte). Die Website en.MojeStypendium.pl ist eine Antwort auf die wachsende Zahl von Ausländern, die in Polen studieren und hier ihre Karriere vorantreiben.
Die Stiftung setzt sich aktiv für den Einsatz neuer Technologien für das gesellschaftliche Wohl ein. Seit 2009 unterstützt sie die Entwicklung junger Menschen in Polen, indem sie das Wissen über Stipendienprogramme über die Website MojeStypendium.pl verbreitet.
Die Stiftung führt regelmäßig umfangreiche Untersuchungen über das Stipendiensystem in Polen durch. Sie analysiert die Arten der Stipendienprogramme, die Finanzierungsquellen für ihre Realisierung und die Veränderungen in diesem Bereich. Alle Veröffentlichungen und Berichte über die Untersuchungen, die vom Team der Website MojeStypendium.pl durchgeführt werden, werden im Rahmen des sozialen Auftrags der Stiftung kostenlos zur Verfügung gestellt.
Zu den Aktivitäten der Stiftung gehört ebenfalls die Unterstützung von Organisationen bei der Entwicklung, Verbesserung und Förderung von Stipendienprogrammen. In diesem Bereich arbeitet die Stiftung mit Stipendiengebern sowohl in Polen als auch im Ausland zusammen. Darüber hinaus veröffentlicht das Portal regelmäßig Zusammenstellungen von Zuschüssen für Organisationen unter besonderer Berücksichtigung von Zuschüssen für Stipendiengeber und gesellschaftliche Organisationen, die im Bereich der Bildung und der Bekämpfung der Ausgrenzung tätig sind.
Willkommen bei MojeStypendium.pl – diese Website ist eine leicht zugängliche, umfassende Informationsquelle über Stipendien und andere Förderungsmöglichkeiten!
Kontakt:
Stiftung Gutes Netz / Website MojeStypendium.pl serwis@mojestypendium.pl www.mojestypendium.pl
***
[bookmark: _GoBack]Die Website MojeStypendium.pl wird von der Stiftung Gutes Netz in Zusammenarbeit mit der Polnisch-Amerikanischen Freiheitsstiftung betrieben. Die Stiftung Gutes Netz wurde im Mai 2009 von der Akademie für die Entwicklung der Philanthropie in Polen gegründet. Anfangs beschäftigte sich die Stiftung mit zwei grundlegenden Programmen – Mein Stipendium (Polnisch: Moje Stypendium) und E-Volunteering, aus denen sich im Laufe der Zeit viele weitere Aktivitäten entwickelten.



